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Актуальність туризму: Туризм по Дніпровським пам’яткам нині набуває особливої 
актуальності. Регіон багатий на історико-культурні об’єкти — від козацьких фортець до 
музеїв та храмів. Це сприяє розвитку внутрішнього туризму, патріотичному 
вихованню, а також економічному зростанню місцевих громад. Крім того, природні 
краєвиди Дніпра відкривають можливості для екологічного відпочинку.  

Мета: Дослідити та популяризувати незвичайні, маловідомі або нестандартні пам’ятки 
міста Дніпра, які часто залишаються поза увагою туристів і навіть місцевих жителів. 
Проєкт спрямований на розкриття унікальності архітектурних, природних, культурних і 
технічних об’єктів, що мають історичну або символічну цінність. Через вивчення цих 
локацій планується посилити інтерес до рідного краю, сприяти розвитку внутрішнього 
туризму та підвищити туристичну привабливість Дніпра. Особливий акцент робиться 
на формуванні патріотичного ставлення до місцевої спадщини, залученні молоді до 
пізнання історії міста, а також створенні нових можливостей для освітніх, культурних 
та екскурсійних ініціатив  

Об'єкти досліджень:  Шар Бажань, пам'ятник Кенгуру, пам'ятник бізнесмену, туфля з 
каструль, колобки на Набережній, карамельне дерево, пам'ятник Амуру з рушником, 
пам'ятник Маленькому принцу, пам'ятник жабам у Дніпрі, пам'ятник крилатому 
міліціонеру, пам'ятник сімейним цінностям  

Головне завдання: Виявити, описати та популяризувати незвичайні пам’ятки міста 
Дніпра з метою підвищення інтересу до місцевої культурної та історичної спадщини. 

• Шар Бажань, або Куля Бажань, є однією з найвідоміших і улюблених скульптур 
Дніпра. Розташована вона на Січеславській Набережній, неподалік від 
Фестивального причалу. Це велика куля, виготовлена з відполірованого граніту 
темно-червоного кольору. Її гладка поверхня відображає навколишній пейзаж, 
створюючи цікаві візуальні ефекти. Головна особливість цієї скульптури 
полягає в її символічному значенні. Вважається, що якщо доторкнутися до кулі 
і загадати бажання, воно обов'язково здійсниться. Саме тому навколо неї 
майже завжди можна побачити людей, які прикладають до неї руки, шепочучи 
свої мрії. Шар Бажань став популярним місцем зустрічей, фотосесій та просто 
прогулянок. Його лаконічний та елегантний дизайн гармонійно вписується в 
архітектурний ансамбль Набережної, а віра в його магічну силу приваблює як 
мешканців, так і гостей міста.  



• Пам'ятник кенгуру – досить незвичайна та кумедна скульптура, розташована 
біля будівлі Дніпропетровського державного цирку. Встановлений він був як 
символ циркового мистецтва та екзотичних тварин, які виступають на арені. 
Пам'ятник зображує дорослого кенгуру, який стоїть на задніх лапах. Скульптура 
виконана в реалістичній манері, з деталізацією мускулатури та шерсті тварини. 
Його доброзичливий вираз обличчя та трохи комічна поза викликають 
посмішку у перехожих. Кенгуру став улюбленим об'єктом для фотографування, 
особливо серед дітей, які відвідують цирк. Він є своєрідною візитівкою 
циркової будівлі та додає колориту цьому району міста. 

•  Пам'ятник бізнесмену, також відомий як пам'ятник Невідомому підприємцю, 
розташований на перетині вулиць Глінки та Європейської площі. Ця скульптура 
є символічним узагальненим образом ділової людини. Пам'ятник зображує 
чоловіка середнього віку в діловому костюмі, який сидить на лавці з газетою в 
руках. Його поза розслаблена, але водночас відчувається його зосередженість 
та зайнятість. Поруч з ним стоїть порожня лавка, що ніби запрошує перехожих 
присісти та задуматися про роль підприємництва в сучасному суспільстві. Ця 
скульптура не є пам'ятником конкретній особі, а скоріше уособлює внесок 
бізнесменів у розвиток міста та країни. Вона викликає різні асоціації та 
роздуми про успіх, наполегливість та відповідальність у діловому світі.  

• «Туфля з каструль» – одна з найоригінальніших та найнесподіваніших 
скульптур Дніпра. Її можна знайти у дворі одного з будинків або на території 
мистецького простору (точне розташування може змінюватися, оскільки це 
часто є об'єктом вуличного мистецтва). Ця арт-інсталяція являє собою велику 
жіночу туфлю на підборах, повністю зроблену зі старих емальованих каструль 
різного розміру та кольору. Каструлі майстерно з'єднані між собою, утворюючи 
форму взуття. Символізм цієї скульптури може бути різним. Дехто вбачає в ній 
іронічний погляд на жіночу моду та побут, інші – прояв креативності та 
вторинного використання матеріалів. У будь-якому випадку, «Туфля з каструль» 
привертає увагу своєю неординарністю та стає цікавим об'єктом для 
обговорення. 

• «Колобки на Набережній» – це серія невеликих скульптур казкових 
персонажів Колобків, розкиданих вздовж Січеславської Набережної. Вони є 
частиною міського проекту зі створення цікавих та інтерактивних арт-об'єктів 
для дітей та дорослих. Кожен Колобок має свій унікальний вигляд та емоцію. 
Вони можуть бути зображені в різних позах, з різними виразами обличчя, що 
робить їх ще більш привабливими. Ці маленькі скульптури ніби «оживляють» 
набережну, додаючи їй казкової атмосфери та викликаючи посмішки у 
перехожих. Пошук усіх Колобків може стати цікавою розвагою для дітей під час 
прогулянки Набережною. Вони є чудовим прикладом того, як мистецтво може 
бути доступним та радісним для всіх.  

• Карамельное дерево – це ще одна оригінальна та «смачна» скульптура Дніпра. 
Зазвичай її можна знайти під час міських свят та фестивалів, оскільки вона 



часто є тимчасовою інсталяцією. Ця скульптура являє собою штучне дерево, 
гілки якого «прикрашені» великими різнокольоровими льодяниками та 
карамельками. Виглядає воно дуже яскраво та апетитно, привертаючи увагу як 
дітей, так і дорослих. Карамельне дерево символізує радість, безтурботність та 
солодкі моменти життя. Воно є популярним місцем для фотографування під час 
святкових заходів та створює позитивний настрій. 

• Пам'ятнка Амура з рушником відносно нова та дуже символічна скульптура, 
встановлена в Дніпрі як символ кохання, миру та єдності. Пам'ятник зображує 
крилатого бога кохання Амура (Купідона), який тримає в руках вишитий 
український рушник. Рушник у українській культурі є оберегом, символом 
родинних зв'язків, гостинності та чистоти почуттів. Поєднання античного бога 
кохання з українським національним символом створює глибокий образ, що 
поєднує вічні цінності кохання з українською ідентичністю. Цей пам'ятник є не 
лише красивою скульптурою, але й символом надії на мир та злагоду, 
особливо важливим у сучасних умовах. Він став популярним місцем для 
закоханих пар та усіх, хто цінує любов та національні традиції. 

• Пам’ятник Маленькому принцу - зворушлива скульптура героя відомої казки 
Антуана де Сент-Екзюпері з’явилася як символ мрій, дитинства й щирості. Він 
сидить на планеті разом зі своєю трояндою. Цікаво: Цей пам’ятник — 
нагадування про важливість внутрішнього світу та цінностей, які ми часто 
забуваємо в дорослому житті. 

• Пам’ятник жабам у Дніпрі - оригінальна композиція із трьох бронзових жаб 
сидить на лавці біля одного з дніпровських офісних центрів. Цікаво: Цей 
жартівливий об’єкт став символом фінансових побажань і часто асоціюється з 
фразою «щоб жаба не душила».  

• Пам’ятник крилатому міліціонеру - скульптура колишнього працівника 
міліції з крилами за спиною розташована в центрі Дніпра. Цікаво: Пам’ятник 
створений у пам’ять про загиблого правоохоронця, але виконаний у 
незвичайному символічному стилі, як поєднання героя й ангела-охоронця. 
Пам’ятник бізнесмену - скульптура чоловіка з портфелем, мобільним 
телефоном та діловим виглядом, який нібито поспішає на зустріч. Цікаво: Це 
іронічне зображення сучасного темпу життя й важливості підприємництва для 
міста.Пам’ятник оленям у парку Шевченка - реалістична скульптурна група 
— дорослий олень і мале оленятко — чудово вписується в природу парку, 
створюючи атмосферу гармонії. Цікаво: Цей пам’ятник — нагадування про 
красу дикої природи навіть у центрі великого міста. 

• Пам'ятник сімейним цінностям – оригінальна довга лавка з декоративними 
елементами, встановлена на дніпровській набережній, має назву «Сімейна 
лавка». На спинці закріплена табличка, яка закликає цінувати сімейні стосунки 
та любов. Цікаво: Її довжина символізує єдність, силу родини та 
довготривалість справжніх почуттів. Лавку встановили в межах соціального 
проєкту на підтримку сімейних цінностей. 



Висновок: Незвичайні пам'ятки Дніпра – це його «родзинки», що роблять місто 
несхожим на інші. Вони як жарти, що змушують зупинитися й усміхнутися: куля, якій 
шепочуть мрії, кенгуру біля цирку, бізнесмен, що задумався, туфелька зі старих 
каструль, розсипані колобки на набережній, солодке дерево на свята та Амур з 
українським рушником. Ці дивакуваті скульптури не просто прикрашають вулиці – 
вони чіпляють погляд, викликають питання та роблять прогулянки містом цікавішими. 
Це спосіб Дніпра показати свій характер: трохи іронічний, трохи казковий, але 
завжди оригінальний. Вони – магніти для туристів, круті фотолокації та просто привід 
для гарного настрою. Це мистецтво, яке не боїться бути несерйозним і саме цим стає 
особливим. Запрошуємо мешканців Дніпра та їх гостей пройтися цим маршрутом і 
відвідати наші неймовірні памʼятки.  

Джерела: https://nashemisto.dp.ua/2025/03/22/taiemnycha-kulia-bazhan-u-dnipri-
istoriia-mistsia-de-zdiisniuiutsia-mrii/ 

https://vesti.dp.ua/pamyatniki-u-dnipri-pro-yaki-vi-mozhlivo-ne-chuli-foto/ 

Дякую за увагу!  
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